Αλγεβρικές Παραστάσεις
1 .Ποιες από τις πιο κάτω αλγεβρικές παραστάσεις είναι μονώνυμα                           ( μον.1)
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2. .  Να συμπληρώσετε τον πιο κάτω πίνακα :                                                            ( μον.1)

	Μονώνυμο
	   Συντελεστής
	        Κύριο  μέρος
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3. Να απλοποιήσετε τις πιο κάτω αλγεβρικές παραστάσεις :                                    μον.(1.5)
   α)   
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4. Να βρείτε την αριθμητική τιμή του πολυωνύμου 
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    για  χ= -1.                                                                                                                 ( μον.1)
5. Δίνεται το τριώνυμο  
[image: image8.wmf]3
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 και το διώνυμο  Β = 6χ – 5  .
   Να υπολογίσετε :                                                                                                       ( μον.2)
     Α + Β = 

     Α – Β  = 
6. Να κάνετε τους  πιο κάτω πολλαπλασιασμούς πολυωνύμων :                              ( μον.3)
      α)    
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      γ)   3χ ( 4χ – 2 )  = 

      δ)   (χ+3) ( χ – 1) =     

7.  Να υπολογίσετε τα πιο κάτω αναπτύγματα :                                                       ( μον.4,5)
     α)  
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8.  Να συμπληρώσετε τα κενά , ώστε να ισχύουν οι ισότητες :                                    ( μον.2)
     α)     ψ2 + ……..+ 16  = ( ......  +  ...... )2

     β)     ( ….. –  2ψ) ( ......  +  ...... ) =  9χ2   –  ……..
9.  Να εφαρμόσετε τις ταυτότητες για να υπολογιστεί πιο εύκολα η πράξη :               ( μον.1)
     612 =

10. Αν  α + β = 2  και   
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11.  Αν ΑΒΓΔ  είναι τετράγωνο πλευράς ( χ – 2 ) cm και ΕΖΗΘ ορθογώνιο με διαστάσεις 
       ( 2χ+3)cm  και  (2χ – 3) cm  

      α) Να δείξετε ότι το εμβαδόν της σκιασμένης περιοχής είναι  
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      β) αν χ= 3 cm  ,να υπολογίσετε το εμβαδόν .                                                        (μον.2 )
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                            ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ  ΔΟΚΙΜΙΟ  ΣΤΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Τμήμα : Β1  .        Ημερ. 24/10/2012                                            Βαθμός :
Όνομα: ……………………………………………………..    Υπογρ. Κηδεμόνα : ……………….
1.  Να συμπληρώσετε τον πιο κάτω πίνακα :                                                              ( μον.1)

	Μονώνυμο
	   Συντελεστής
	Κύριο  μέρος
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2. Ποιες από τις πιο κάτω αλγεβρικές παραστάσεις είναι μονώνυμα                           ( μον.1)

             
[image: image22.wmf]7

ψ

3

χ

δ)

ψω

χ

γ)

2

χ

β)

3

2

χ

α)

5

2

+

-

-

+

 
3. Να απλοποιήσετε τις πιο κάτω αλγεβρικές παραστάσεις :                                    μον.(1.5)
   α)   
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4. Να βρείτε την αριθμητική τιμή του πολυωνύμου 
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    για  χ= -1.                                                                                                                 ( μον.1)

5. Δίνεται το τριώνυμο  
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 και το διώνυμο  Β = 5χ – 2  .

   Να υπολογίσετε :                                                                                                       ( μον.2)

     Α + Β = 

     Α – Β  = 

6. Να κάνετε τους  πιο κάτω πολλαπλασιασμούς πολυωνύμων :                               ( μον.3)

      α)    
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      γ)   2χ ( 3χ – 4 )  = 

      δ)   (χ+2) ( χ – 5) =     

7.  Να υπολογίσετε τα πιο κάτω αναπτύγματα :                                                       ( μον.4,5)

     α)  
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8.  Να συμπληρώσετε τα κενά , ώστε να ισχύουν οι ισότητες :                                    ( μον.2)

     α)     χ2 + 12 χ + .......  = ( ......  +  ...... )2

     β)     ( 3χ –  ..... ) ( ......  +  ...... ) =  .......  –  β2
9.  Να εφαρμόσετε τις ταυτότητες για να υπολογιστεί πιο εύκολα η πράξη :               ( μον.1)

     69 . 71 =

10. Αν  α – β = 7  και   
[image: image35.wmf]3

β

α

-

=

×

  ,  να υπολογίσετε  το 
[image: image36.wmf]2

2

β

α

+

.                                  (μον.1)

11.  Αν ΑΒΓΔ  είναι τετράγωνο πλευράς ( χ + 2 ) cm και ΕΖΗΘ ορθογώνιο με διαστάσεις 
       ( 3χ+2)cm  και  (3χ – 2) cm  

      α) Να δείξετε ότι το εμβαδόν της σκιασμένης περιοχής είναι  
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      β) αν χ= 2 cm  ,να υπολογίσετε το εμβαδόν .                                                        (μον.2 )
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